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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE SANTO 

AMARO DO MARANHÃO 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se nas 

dependências da sede provisória da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, Centro 

de Artesanato, precisamente às dezesseis horas e cinquenta e quatro minutos, a terceira 

Sessão Ordinária sob a Presidência do Sr. Vereador Geni da Silva Sousa. Inicialmente, o 

Senhor Presidente em nome de Deus e do povo Santoamarense declarou aberto os trabalhos 

desta Sessão para o ano de dois mil e vinte e um e solicitou que fosse feito um minuto de 

silêncio pelas famílias que perderam seus entes queridos. Em seguida, verificou-se o 

comparecimento dos Vereadores: Cleudesmar Aguiar Santos, Daniel Lima da Silva, Flávio 

Lisboa Silva, Isaías da Silva Barros, Jean José Sousa Castro, Jakson Meneses Rocha e 

Kelson David Lima Martins, estando ausentes com justificativa os Vereadores Francisco dos 

Santos Ramos, Elenilton Furtado Lisboa, Elias Meneses Silva. Na sequência, o Presidente 

solicitou ao Vereador Isaías da Silva Barros 1º Secretário que procedesse com a leitura da 

Ata da Sessão anterior que foi apreciada e colocada em discussão, votação e aprovada. Em 

seguida o Senhor 1º Secretário procedeu a leitura dos EXPEDIENTES DO DIA, descritos a 

seguir: Indicação nº 003/2021, de autoria do Vereador Kelson David Lima Martins solicita ao 

Poder Executivo a criação do Programa Municipal de Auxílio Emergencial para atender a 

população mais afetada pela crise sanitária e econômica decorrente da pandemia de COVID-

19; após a defesa foi colocado em plenário e encaminhado ao Poder Executivo; 

Requerimento n°004/2021 de autoria do Vereador Daniel Lima da silva, solicita a reforma da 

ponte do Povoado Pontal; Requerimento n°005/2021 de autoria do Vereador Daniel Lima da 

silva, solicita em caráter de urgência a revitalização dos 07 km de estrada vicinal em que 

passa os povoados Santa Maria, Bom Gosto, São Domingos, Pontal e Pedras; após a defesa, 

foi colocada em discussão e votação e aprovados por unanimidade; Indicação n°001/2021 

de autoria do Vereador Isaías da Silva Barros, solicita a instalação de Iluminação Pública nos 

Povoados Barra, Satuba, Rio da Coan e Novo Satuba; Indicação n°002/2021 de autoria do 

Vereador Isaías da Silva Barros, solicita a conclusão da quarta sala na Escola Municipal 



Castro Alves no povoado Satuba; após a defesa foi colocado em plenário e encaminhado ao 

Poder Executivo; Requerimento nº001/2021 de autoria do Vereador Isaías da Silva Barros, 

solicita a construção de uma ponte de madeira de 25 metros no Povoado Rio da Coan; 

Requerimento nº002/2021 de autoria do Vereador Isaías da Silva Barros, solicita a 

construção de uma ponte de madeira de 25 metros no Povoado Buritizinha; Requerimento 

nº003/2021 de autoria do Vereador Isaías da Silva Barros e Jakson Meneses Rocha, 

solicitando a construção de duas pontes de madeira nos Povoados Passagem do Gado e 

Cabeceira; após a defesa foi colocada em discussão e votação e aprovados por unanimidade; 

Requerimento nº 001/2021 de autoria do Vereador Jean José Sousa Castro, solicita a 

reforma e ampliação da Escola Municipal 16 de Outubro, localizada no povoado Rio Grande; 

Requerimento nº 002/2021 de autoria do Vereador Jean José Sousa Castro, solicita a 

reforma na Escola Municipal Complexo Educacional Pavão Neto, localizada da Sede deste 

Município; após a defesa foi colocada em discussão e votação e aprovados por unanimidade; 

Indicação nº 001/2021 de autoria do Vereador Flávio Lisboa Silva, solicita a construção de 

uma ponte de madeira no Povoado Boca da Lagoa; Indicação nº 002/2021 de autoria do 

Vereador Flávio Lisboa Silva, solicita a manutenção e recuperação da Iluminação Pública nos 

Povoados Mirinzal, Baixa Funda, Formosa, Pães e Laranjeira; após a defesa foi colocado em 

plenário e encaminhado ao Poder Executivo; Indicação nº002/2021 de autoria da Vereadora 

Cleudesmar Aguiar Santos, solicita a elaboração de um Projeto para a construção de um 

CAIS com um PORTO na área de abrangência da Maria da Verdiana, até o Porto do Santana 

– Centro, após a defesa foi colocado em plenário e encaminhado ao Poder Executivo. Não 

havendo mais assunto na pauta do dia, o Presidente passou a palavra aos Vereadores para 

suas considerações. Vereador Jackson inicialmente saudou a todos, agradeceu a 

oportunidade, parabenizou aos Vereadores, que estrarão juntos e unidos em prol da 

população. Vereador Daniel Lima da Silva inicialmente saudou aos presentes, agradeceu a 

Deus pela oportunidade de estar com saúde para estar na Casa Legislativa representando o 

povo, ressaltou o trabalho do Presidente Geni Silva pelo respeito e compromisso com que 

vem conduzindo os trabalhos, agradeceu a galeria e funcionários, ressaltou a preocupação 

com os anseios da população e que está buscando parcerias em São Luís para que tenhamos 

uma Santo Amaro melhor, concluiu desejando um bom final de semana a todos. Vereador 

Kelson David Lima Martins desejou boa noite a todos, parabenizou ao Prefeito Leandro 

Oliveira da Silva pela execução da estrada no Povoado Pedrorreiro, frisou que está 

trabalhando pelo povo, e que estará sempre a disposição de toda população do município, 

reforçou o uso de máscaras, álcool em gel e o distanciamento social. Vereador Isaías da 

Silva Barros saudou a todos os presentes, aos que acompanham pela página da Câmara 

Municipal no Facebook, parabenizou a gestão do Prefeito Leandro Oliveira da Silva pelos 



serviços que vem executando, destacou a estrada com ligação ao povoado Pedrorreiro, a 

melhoria do acesso ao povoado Satuba, a melhoria da ponte da Cabeceira do Povoado Barra, 

agradeceu a presença de todos e reforçou a importância do uso de máscaras. Vereador Jean 

José Sousa Castro desejou boa noite a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar 

com saúde para trabalhar em prol do município, parabenizou o Prefeito Leandro Oliveira da 

Silva pelo esforço em fazer funcionar os serviços de emissão de RG e Alistamento no 

município, citou que encaminhou ofício entregue em mãos do Secretário de Turismo 

juntamente com o Deputado Adelmo Soares e encaminhado ao governo do Estado para que 

se sensibilizasse com os profissionais que não foram contemplados pelo auxílio emergencial 

de Turismo, ressaltou que diante das reclamações referente ao Seletivo Municipal buscou 

juntamente com os Vereadores Daniel Lima e Geni Silva informações sobre as etapas e que 

a Comissão responsável, apresentou como prova a lista de presença dos candidatos 

aprovados, destacou que se encontra na Câmara Municipal de segunda a sexta para buscar 

soluções e sempre estará à disposição da população concluiu. Vereadora Cleudesmar 

Aguiar Santos saudou a todos os presentes, aos que acompanhavam pela página da 

Câmara Municipal no Facebook, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar mais uma vez 

na Casa Legislativa, comentou sobre as famílias que perderam seus entes queridos com a 

COVID-19, pediu a Deus conforto e coragem para que sigam em frente, parabenizou a 

iniciativa do Prefeito Leandro Oliveira da Silva em dar continuidade à limpeza das ruas, pediu 

ao Presidente Geni Silva que apresentasse a Administração Municipal a reinvindicação para 

que fosse liberado o tráfego de veículos no entorno da Praça Nossa Senhora da Conceição, 

no trecho da Rua de acesso à Escola Manoel Dias de Sousa, que diariamente é fechado a 

partir das 18 horas, prejudicando as atividades comerciais da área, também cobrou que os 

requerimentos e indicações aprovados, possam ter retorno a essa Casa Legislativa e 

parabenizou o requerimento do Vereador Jean Castro sobre a reforma da Escola Municipal 

Pavão Neto. O Vereador Flávio Lisboa Silva saudou a todos os presentes, agradeceu aos 

que acompanhavam pela página da Câmara Municipal no Facebook em especial à sua mãe, 

parabenizou aos Vereadores por suas indicações e requerimentos, deixou seu abraço a todos 

dos Povoados Boca da Lagoa, Buriti Grosso, Cabeceira do Buriti Grosso e toda região. O 

Presidente Geni da Silva Sousa com a palavra, agradeceu a presença dos Vereadores, 

agradeceu também a participação da galeria, ressaltou algumas mudanças feitas para o 

conforto dos colegas Vereadores, destacou que está alinhando com a Diretoria da Rádio 

Comunitária Lençóis FM, a transmissão das sessões, informou que de segunda a sexta-feira, 

mantem expediente nesta Casa Legislativa a disposição da população. Nada mais a constar 

o Presidente agradeceu a presença de todos, com a proteção de Deus e declarou encerrada 

a terceira Sessão Ordinária. Tendo eu Vereador Isaias da Silva Barros 1º Secretário, lavrado 



a presente Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora e demais 

Vereadores. Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, 

22 de abril de 2021.                                                                                                                                                                                                 
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